

RNDr. Vlasta Svobodová

Paní Vlasta Svobodová se narodila 21. února 1937 v Brně. Je dcerou důstojníka československé armády Vladimíra Šoffra. První dva roky svého života prožila s rodiči na Slovensku. Na začátku 2. světové války se s maminkou přistěhovala k prarodičům do Ivančic, kde v roce 1943 nastoupila do 1. třídy. Její tatínek byl po celou dobu války vězněn v koncentračním táboře.

Po návratu tatínka v roce 1945 se rodina přestěhovala do Brna, kde paní Svobodová nastoupila na Gymnázium Husovice a později Gymnázium Táborská. Ve svém volném čase navštěvovala folklorní soubor, se kterým sbírala na Valašsku lidové písničky. To ji přivedlo k myšlence studovat etnografii na filozofické fakultě. Její druhou vášní od dětství bylo čtení dobrodružné literatury, která ji po maturitě v roce 1955 přivedla ke studiu geologie na Přírodovědecké fakultě Masarykovy univerzity.

Studentská léta i většinu pracovního života prožila v době komunismu.

Po absolvování Masarykovy univerzity musela nastoupit na umístěnku do Geologického průzkumu ve Spišské Nové Vsi, kde se jí však nelíbilo. Po odchodu z tohoto místa nemohla najít několik let stálou práci v oblasti geologie, proto vystřídal různá zaměstnání. Krátce vypomáhala v cestovní kanceláři Čedok nebo si vyzkoušela práci v muzeu. V průběhu těchto let vychovala dvě děti a vždy znovu hledala pracovní pozici geoložky, na kterou se jí nakonec podařilo vrátit.

Rok 1989 byl pro paní Vlastu Svobodovou vysvobozením z temné doby normalizační nesvobody. Rozhodla se aktivně zapojit do politiky a pomáhala budovat vznikající demokratický stát. V roce 1996 kandidovala ve volbách do horní komory českého parlamentu, kde uspěla a byla na dva roky zvolena senátorkou. V senátu se angažovala ve Výboru pro zdravotnictví a sociální politiku. V letech 2002–2006 zastávala funkci místostarostky městské části Brno-střed.

Paní Vlasta Svobodová se i nadále aktivně zajímá o politiku a dění kolem sebe prostřednictvím sociálních sítí a když jí to zdravotní stav dovolí, ráda se zúčastní politické debaty osobně. Ve svém volném čase se věnuje rodině, především vnoučatům.